



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае задержаны члены группировки, обвиняемые в совершении преступления



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления по округу задержана группировка под названием «Синие», члены которой обвиняются в совершении преступления шестилетней давности.

Начнем с самого начала, 24 июня 2004 года, в лесном массиве, вблизи посёлка Половинка Кондинского района обнаружен закопанный в землю труп мужчины, 1966 года рождения с признаками насильственной смерти. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть мужчины наступила от множественных телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

25 июня 2004 года Югорской межрайонной прокуратурой по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Длительное время правоохранительным органам не удавалось раскрыть данное преступление, в связи с чем производство по уголовному делу было приостановлено.

6 июля 2009 года в Югорский межрайонный следственный отдел следственного управления по округу с явкой с повинной обратился один из членов группировки под названием «Синие», проживающий в городе Урае, который сознался в причастности членов преступной группы к смерти мужчины, тело которого было обнаружено в 2004 году.

На основании полученных сведений, предварительное следствие по уголовному делу было возобновлено.

Следствием установлено, что в 2003 году в городе Урае действовала группировка «Синие» в составе шести человек. Между лидером данной группы и убитым мужчиной длительное время существовал конфликт. Осенью 2003 года лидер группы дал указание остальным членам ОПГ об убийстве недруга. Те, получив указание главаря, насильно привезли мужчину на берег реки Конда и нанесли ему множественные телесные повреждения, от которых последний скончался на месте преступления. После чего, в целях сокрытия следов преступления, они перевезли тело мужчины в другое место и закопали в земле.

8 июля 2009 года все члены указанной группировки задержаны и им предъявлено обвинение в совершении данного преступления.

10 июля 2009 года Урайским городским судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, а также оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление свидетелей совершенного преступления.

20 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714298>